

永康日报

2016年3月
丙申年二月十八
星期六 今日8版
第8288期

26



永康生活网公众微信



永康新闻二维码

市委常委会专题学习贯彻上级统战部长会议精神 汇聚最广泛力量画好发展同心圆

记者 张赤奎

本报讯 25日,市委书记徐华水主持召开市委常委会,专题学习上级统战部长会议精神,并研究部署我市贯彻落实措施。会议强调,要进一步强化统战意识,认清统战工作的新形势、新任务,切实承担起党委领导统战工作的职责,为“十三五”开好局、起好步汇聚最广泛力量。

2月18日和3月11日,省委和金华市委相继召开统战部长会议。全省会议上,我市新联会“创建品丽州,打造凝心聚力平台”获得全国统战工作实践创新成果入围奖,留联会“创新创业基金项目获省侨联最具创新性工作奖”。我市统战工作在金华市综合考核排名第三(落实奖)。

会议指出,要加强思想引领,凝聚发展共识,汇聚最广泛力量。要充分发挥统一战线人才荟萃、资源丰富的优势,引导统一战线广大成员聚焦全市各方面不足和问题,出谋划策、献计出力;整合各方面的资源力量,积极协助党委政府做好各社会阶层和社会群体的统战工作,促进“五大关系”(政党关系、民族关系、宗教关系、阶层关系、海内外同胞关系)和谐,助力画好发展的同心圆;充分发挥化解矛盾的功能优势,积极做好协调关系、化解矛盾、理顺情绪的工作,最大限度减少不和谐因素。

会议指出,要牢固树立短板意识,把统战工作抓得更实更好。要拿出自我革新的勇气,重视思想上的、体制上的、作风上的短板,找深层次的、根本性的短板,深刻剖析原因,一件一件加以

以攻破解决,用实践来反复检验补短板的成效,把每一次补短板的机会,看成是一次推动工作、提升水平的机会,以找短板、补短板为突破口,把统战工作抓实抓好。

会议指出,要切实加强党对统一战线的领导,为推进新时期统战工作提供坚强保障。做好统战工作的四个纳入,把统战工作与党委其他工作同部署、同检查、同落实,加强统战、组织部门之间的配合,共同做好党外干部的培养、选拔、管理和使用工作,不断扩大统一战线的社会影响;加强统战干部的教育培养和实践锻炼,努力建设一支政治坚定、业务精通、作风过硬的统战干部队伍。

会议对我市贯彻落实上级统战部长会议精神进行了部署。下一步,我

市将举办统一战线读书班,在全市党员领导干部中营造学习、支持、开展统战工作的良好氛围;研究制定2016年统一战线工作要点,明确年终工作考核细则,将全年统战工作分解到岗到人;成立市委统战工作领导小组,加强和改进市委对全市统战工作的领导;完善市委领导和市机关部门联系统一战线制度,明确市委领导和市机关部门联系各民主党派、工商联、统战团体的方法方式,建立支持党外人士履行民主监督、参政议政职责的对口联系工作机制,畅通党委政府与党外人士联络的渠道;建立健全统战工作联席会议机制,做好党外干部的培养、选拔、管理和使用工作,加强党对民间新媒体舆论导向的把控,加强公共安全网络舆情处置。



油菜花节盛情开幕

25日,2016永康(唐先)油菜花节在前渡金村开幕。在现场十八蝴蝶、布龙灯等民俗节目尽情地在花田里舞动着,与娇艳的油菜花融为一体。而在白莲塘村和合力坑村一带的中心场地,一个个诱人的美食摊点,让广大游客充分享受到了集游、赏、玩、食、购于一体的游览体验。

记者 王伟建 杨成栋 摄

破解两链风险 规范企业发展 拓宽融资渠道 我市首开对接多层次资本市场培训班

记者 王导

本报讯 23日至25日,我市首次与复旦大学联合开设了为期三天的对接资本市场培训。参加培训的人员包括了涉工涉企机关单位分管领导、上市企业行业主管部门负责人、各镇街区主管对接资本市场相关人员。

对接多层次资本市场,是我市企业破解两链风险,规范企业发展,拓宽融资渠道,进而促进我市经济健康发展的重要举措。此次培训课程包括地方政府公共项目投资PPP融资与投资策略、供给侧改革下经济金融转型与区域经济发展、多层次资本市场机遇与发展等课程。上课专家包括上海金融学院国际金融中心研究所所长肖本华、日

本名古屋大学经济学博士朱宏飞等专家。在理论学习之外,学员们还来到上海证券交易所进行现场教学。

3天来,教授专家围绕政府如何利用PPP项目对接资本市场、如何从资源重新配置角度破解小微企业贷款难、企业上市之路及之后的发展等问题,为学员们讲解了相关知识。

这次学习是补短板长见识之旅。通过理论和实践结合,在一定程度上弥补金融方面的知识短板。花街镇党委委员、副镇长胡可军表示回来后将继续消化培训内容,梳理辖区内上市意愿强、基础条件好的企业有针对性地开展走访,做好宣传引导,推动企业积极对接多层次资本市场。

据了解,截至去年底,我市已有3

家上市企业、1家新三板挂牌企业,32家企业在浙江股权交易中心挂牌,7家企业在中国上海股权交易中心挂牌,另外还有38家企业完成股份制改造。

随着对接多层次资本市场理念逐渐深入人心,三锋实业、王力安防、安德电器、千禧龙纤等一批企业正在积极筹备对接资本市场。届时,我市企业对接多层次资本市场呈现工业为主、百花齐放的良好格局。接下来,我市还将组织对接资本市场意愿强的企业、创新型企业、有较大发展潜力的企业、行业龙头企业等开展对接资本市场知识培训班,进一步完善相关政策,加大扶持力度,并建立考核机制,加大资本市场相关工作在全市工业经济考核中的分数占比。



农行视角

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
永康市支行

YRCB 永康农商银行

——永康人自己的银行 请您关注今日头条——

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组

距2016中国义乌五金电器博览会
开幕24天
2016.4.20-22
义乌国际博览中心
五金工具 建筑五金 日用五金
电子电器 机械机电
Http://www.ywhardwaxeexpo.cn
Tel: +86-579-85415222